



# JEFFERSON PARISH

## DEPARTMENT OF PURCHASING

CYNTHIA LEE SHENG  
PARISH PRESIDENT

RENNY SIMNO  
DIRECTOR

August 5, 2022

### ADDENDUM # 1

**Bid Number: 50-00139186**

**Receipt Date: August 11, 2022**  
**Postponed to Date: N/A**

**Description of Bid: One Year Rental Service for Portable Restroom and Shower Combo Trailers for the Jefferson Parish Department of Emergency Management**

---

#### **Q&A:**

**1) QUESTION:** We do not have combo trailers, but can still meet the need by providing 9 total trailers – (6) 3-4 Stall Combo Trailers paired with (3) single stall ADA Combo Trailers (or pods if that was desired, attached as option) This would increase the price as it would increase cost to ship due to the increased number of trailers. If 9 total trailers would be acceptable to your need, we will still submit pricing

**ANSWER:** Three (3) 4 stall shower restroom combos and three (3) ADA shower restroom combos would be an acceptable option.

**2) QUESTION:** Please confirm it's only for rental/lease and not purchase?

**ANSWER:** Rental Only

**3) QUESTION:** • Is a bid bond required?

**ANSWER:** No. Please refer to the Additional Requirements box for the numbers chosen for this bid.

**4) QUESTION:** • Will the city provide power and water?

**ANSWER:** Yes

**5) QUESTION:** • Page 4 Section 3.0 Submittals:

Will a spec sheet suffice for the detail sheets/specifications of products? or will a manufacturer number need to be provided?

**ANSWER:** Spec sheet will suffice.

JOSEPH S. YENNI BUILDING - 1221 ELMWOOD PARK BLVD - SUITE 404 - JEFFERSON, LA 70123 - PO BOX 10242 JEFFERSON, LA 70181-0242  
OFFICE 504.364-2678

GENERAL GOVERNMENT BUILDING - 200 DERBIGNY ST - SUITE 4400 - GRETNA, LA 70053 - PO BOX 9 - GRETNA - LA 70054  
OFFICE 504.364.2678

EMAIL: [PURCHASING@JEFFPARISH.NET](mailto:PURCHASING@JEFFPARISH.NET)

WEBSITE: [WWW.JEFFPARISH.NET](http://WWW.JEFFPARISH.NET)



# JEFFERSON PARISH

## DEPARTMENT OF PURCHASING

CYNTHIA LEE SHENG  
PARISH PRESIDENT

RENNY SIMNO  
DIRECTOR

Also, our trailers are for rental only so Warranty information wouldn't be applicable? Just wanted to double check that if we are unable to provide would our response still be deemed-non-responsive?

**ANSWER:** Yes, no warranty information will be necessary

**6) QUESTION:** I noticed Davis Bacon Act on page 8 – does prevailing wage or wage determination apply to this project?

**ANSWER:** No this is for rental only. Jefferson Parish will set up the units if they are needed.

**\*\*\* THE DEADLINE FOR QUESTIONS HAS PASSED \*\*\***

**\*\*\*REMEMBER TO ACKNOWLEDGE THIS ADDENDUM ON YOUR BID SUBMISSION. \*\*\***

Sincerely,

A handwritten signature in blue ink that reads "Shanna Folse".

Shanna Folse, Buyer II  
Jefferson Parish Purchasing Department

**Bidders must acknowledge all addenda on the bid form. Bidder acknowledges receipt of this addendum on the bid form by indicating the addendum number listed above. Failure to list each addenda number on the bid form will result in bid rejection.**

**This addendum is a part of the contract documents and modifies the original bidding documents and specifications. The contents of this addendum shall be included in the contract documents. Changes made by this addendum shall take precedence over the documents of earlier date.**

JOSEPH S. YENNI BUILDING - 1221 ELMWOOD PARK BLVD - SUITE 404 - JEFFERSON, LA 70123 - PO BOX 10242 JEFFERSON, LA 70181-0242  
OFFICE 504.364-2678

GENERAL GOVERNMENT BUILDING - 200 DERBIGNY ST - SUITE 4400 - GRETNA, LA 70053 - PO BOX 9 - GRETNA - LA 70054  
OFFICE 504.364.2678

EMAIL: [PURCHASING@JEFFPARISH.NET](mailto:PURCHASING@JEFFPARISH.NET)

WEBSITE: [WWW.JEFFPARISH.NET](http://WWW.JEFFPARISH.NET)